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63. ro¢nik MO Zadania tloh krajského kola kategorie Z9

(SutaZ sa konala v stredu 19. marca 2014.)

1. Hviezdicky v schéme predstavuju 16 bezprostredne po sebe iducich prirodzenych
nasobkov ¢isla tri napisanych zlava doprava od najmensieho po najviiési. Pritom cisla
v prvom ramiku maju rovnaky sucet ako cisla v druhom ramiku. Urcte najmensie
z tychto 16 cisel.

(Libor Simiinek)

2. V rovnostrannom trojuholniku ABC' je vpisany rovnostranny trojuholnik DEF.
Vrcholy D, E a F lezia na strandch AB, BC a AC tak, zZe strany trojuholnika DEF
st kolmé na strany trojuholnika ABC (tak ako na obr.1). Dalej plati, ze tsecka DG
je taznicou v trojuholniku DEF a bod H je priese¢nikom priamok DG a BC. Urcte

pomer obsahov trojuholnikov HGC a DBE. (Eva Patakova)
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3. Danka mala papierovy kvietok s desiatimi okvetnymi listkami. Na kazdom listku
bola napisana prave jedna cifra a ziadna z cifier sa na ziadnom inom listku neopakovala.
Danka odtrhla dva listky tak, ze stiCet ¢isel na zvysnych listkoch bol ndsobkom deviatich.
Potom odtrhla dalsie dva listky tak, Ze sucet ¢isel na zvysnych listkoch bol ndsobkom
osmich. Nakoniec odtrhla dalSie dva listky tak, Ze stcet ¢isel na zvySnych listkoch bol
nasobkom desiatich. Uréte, aké mohli byt sucty c¢isel po kazdom odtrhavani; najdite
vSetky moznosti. (Erika Novotna)

4. Styri dievéata hrali na ststredeni niekolko zépasov. Ked s¢itame poéty vyhier dvoch
dievéat dokopy (pre vSetky mozné dvojice dievéat), dostaneme ¢isla 8, 10, 12, 12, 14 a
16. Urcte, kolko vyhier vybojovalo kazdé z dievcat. (Marta Volfova)



